

## PRIJÍMACIE SKÚŠKY na šk. rok 2024/2025

do hudobného, tanečného, výtvarného a literárno-dramatického odboru

sa uskutočnia v dňoch: **3., 4. a 5. júna 2024** v čase od **14:00 do 17:00 hodiny**

v hlavnej budove ZUŠ, t.č. Radničné námestie č. 8, Banská Štiavnica

Elektronickú prihlášku je možné odoslať aj vopred elektronicky na [www.zusbs.sk](http://www.zusbs.sk) kliknutím na: **Štúdium**, následne na: **Prihláška**. Následne sa záujemca o štúdium musí osobne zúčastniť prijímacích skúšok.

PRI ZÁPISE SKÚMAME: V každom odbore sa skúma miera talentu a schopností pre vybraný odbor.

### HUDOBNÝ ODBOR:

Dieťa **zaspieva ľubovoľnú pieseň**, kde sledujeme presnosť intonácie, **zopakuje po učiteľovi krátky rytmus** (klopkaním alebo tleskaním) a zopakuje – **zaspieva krátku melódiu** (niekoľko tónov) **zahraných na klavíri**. Nevyžaduje sa znalosť nôt ani iné odborné vedomosti.

Do hudobného odboru prijímame žiakov takto:

- žiaci, ktorí budú od septembra predškoláci v MŠ – sú prijímaní do prvého prípravného ročníka /PHV1/
- žiaci, ktorí budú od septembra v škole navštevovať 1. ročník – sú prijímaní do druhého prípravného ročníka /PHV 2/
- žiaci, ktorí budú od septembra v škole navštevovať 2. ročník, prípadne vyšší ročník – sú prijímaní do 1. ročníka ZUŠ

### TANEČNÝ ODBOR:

Skúmame **dispozície dieťaťa**, to znamená fyzické predpoklady (rovný chrbátik, ohybnosť končatín, držanie tela), **zdravotný stav, zmysel pre rytmus a cítenie hudby**.

Do tanečného odboru prijímame **deti od 5 rokov**.

### VÝTVARNÝ ODBOR:

Na výtvarný odbor prijímame žiakov od 5 rokov, ak dieťa prejaví na prijímacích skúškach dostatočné množstvo samostatnosti a pracovnej výdrže, čo je samozrejme podporené aj talentom.

Na prijímacích skúškach **deti spravidla kreslia /maľujú/ podľa vlastného výberu**. Je vhodné priniesť k nahliadnutiu hotové výkresy z domu (pre komplexnejšie ohodnotenie dieťaťa). V prijímacom protokole sa hodnotí kresba, kompozícia a farebné ladenie.

Na výtvarný odbor každoročne prichádzajú **aj žiaci vyšších ročníkov ZŠ a gymnázií, ktorí sa chcú pripravovať na talentové skúšky**. Aby mohla prebehnúť relatívne seriózna príprava, je vhodné začať aspoň rok pred skúškami na strednú či vysokú školu. Samozrejme, najlepšie je myslieť na túto možnosť čím skôr, pretože žiaci, ktorí sú vo svojom záujme vedení systematicky a dlhodobo, majú lepšie šance dostať sa na vybranú školu.

### LITERÁRNO-DRAMATICKÝ ODBOR:

Do literárno-dramatického odboru prijímame **od 6 rokov**.

Skúmame fantáziu, čistotu reči, resp. správnu výslovnosť. Deti sa **krátko predstavia**, prípadne **zarecitujú básničku alebo prerozprávajú príbeh**. Dôležitou súčasťou rozhodnutia o prijatí žiaka je i jeho schopnosť spolupráce v skupine.

Aktuálny oznam o termíne konania prijímacích skúšok ako aj aktuálne informácie o dani v ZUŠ uverejňujeme na našej webstránke [www.zusbs.sk](http://www.zusbs.sk), v štiavnických novinách i na facebookovej stránke **ZUŠ Banská Štiavnica**. Informovať sa môžete aj na tel. č. kancelária: +421 911 435 728, +421 45 692 10 89, riaditeľňa: +421 911 435 729, prípadne mailom na [zus@banskastiavnica.sk](mailto:zus@banskastiavnica.sk)

Tešíme sa na vás. Mgr. Irena Chovanová, DiS.art., riaditeľka školy a jej kolektív

